

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第788期 | 2025年2月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学专家想不通：她的心脏病是怎么好的？

【明慧网】我今年八十多岁，在大法中修炼身心受益，眼不花、耳不聋，面色红润，腿脚利索，就连头发也渐渐地黑起来了，我走到哪儿都证实着法轮大法是高德大法，祛病健身有奇效。只要你按照真善忍宇宙特性做一个好人，就会得到神的护佑。

小我五岁的妹妹，身体很不好，稍一活动就上不来气，连楼都下不了。二零二二年十月的一天，

她起床刚要下地，一头就栽倒在地上，家人赶快送她去医院，经医生检查说：“她心脏有问题，得做开胸手术。我们医院还治不了，建议去北京最大的心脏专科医院。”

五天后一家人从东北来到北京，经专家确诊为“心肌肥厚”，做了开胸手术。一会儿主刀专家医生就出来了，没做任何手术就让助手给缝合上了，他摇着头遗憾地说：“这么大岁数这手术再做下去有可能连手术台都下不了，危险性太大，还是不要做了。只能维持现状，回家养着吧，最多维持半年。”

她出院暂时住在我家，一家人都很难过。我总想找机会跟妹妹好好聊聊学大法的事，可看她正在危险中，等稍稍清醒再说吧。一天我的朋友来我家看我妹妹的时候，把我拉到另一间屋问我：能不能让她看看《转法轮》？我眼前一亮，对朋友说：我正琢磨这事呢，真是有神助，她说你去问问你妹妹。我来到妹妹床前对她说了，还没等我说完，她竟然高兴地坐了起来，急切地说：“我早就想学了！可是我动



文 / 中国大陆大法弟子 正仁

不了，想看《转法轮》也没有书。”这时我的朋友说：“我今天来看你，主要是想把这本大法书送给您。您好好读读，大师的每句话都是真言。我们一定要按大师讲的话去做就能好病。你平时就多念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，只要你诚心静念。你一定会好起来的。”

这样妹妹带上《转法轮》宝书回东北了。她回家两个月后给我写信说：二姐，我告诉你一个天大的好消息：我能下地走路了！还能到附近的菜市场买点菜。现在呼吸也顺畅了。《转法轮》我已经读完两遍，正在读第三遍，我每天都不停地念真言。”

才两个月，一个病入膏肓的人这么快就神奇康复了，这真是神迹！

二零二三年五月份，我突然接到妹妹打来的电话，她说：“二姐，我现在在广州儿子家看孙女呢”。我说你身体怎么样？她说：“我现在全好了，和没得病时一样，别人都看不出我是个病人，走

路上街、买菜、看孙女都能干！我真得好好谢谢你们俩！”

我说：“你要感谢李大师给了你第二次生命！”她还跟我说：我每次看大法书时，都盘着腿身体保持正直，双手捧着书读。每天都敬念“法轮大法好、真善忍好”。还拍了带孙女的视频给我。

后来那位做手术的专家跟踪查访患者情况，知道了我妹妹的情况，非常吃惊。他对妹妹的女儿说，你妈妈的心脏病可是非常重的，手术也不能挽救她的生命，她是怎么好的呢？

妹妹是法轮大法造福人类、救度众生的又一典型事例，有力地戳穿中共抹黑法轮功的谎言。过去听说过许多人绝处逢生的故事，这一次故事发生在我家里，我把这个故事写出来，是为了让更多的人能在中共的谎言中觉醒，不再被谎言欺骗，为了自己和家人的平安幸福，好好听法轮功真相，在大是大非面前千万不能再糊涂了，赶快三退保平安吧！能看到我讲的故事的亲人们，请千万记住救命的真言：“法轮大法好，真善忍好”！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

原河北保定八里庄劳教所女大队长李秀琴罪恶簿

【明慧网】〔中国河北来稿〕河北省保定劳教所女队二零零零年七月组建成后，李秀琴一直担任女队大队长，经常指使警察、犯人采取电击、殴打、体罚、不让睡觉、铐大板、吊铐、野蛮灌食、超负荷劳动等手段迫害法轮功学员。每个在保定劳教所被非法关押过的法轮功学员，都遭受过不同程度的迫害，有的被迫害致死、致伤、致残、精神失常。李秀琴本人都负有直接责任。

下面是部分法轮功学员遭李秀琴迫害的事实：

一、何永莲，女，三十多岁，河北省定州市赵村法轮功学员，家住小油村乡内化村。

何永莲于二零零一年腊月二十五，被当地国保大队绑架到保定八里庄劳教所，非法劳教两年，她因坚持自己的信仰，教导员闫庆芬让她住楼道十七天，又关到严管班九个多月，白天黑夜站着，不让睡觉，白洁、朱曼、刘紫薇、陈亚娟、刘军辉在闫庆芬的教唆下，让吸毒犯人日夜看守法轮功学员，随意打骂。高强度奴役刮铅板连续十小时不让吃饭、喝水，不让休息。

后来劳教所大队长李秀琴、闫庆芬、张国红等人强迫何永莲服苦役——搓橡皮套，每天早起晚睡，干不完活不让睡觉。何永莲的手指甲上的皮搓掉一层又一层，磨得看见里头的红肉丝，后来手就裂开了大血口子，手指头异常肿胀，由于超长时间的劳役，两腿严重浮肿。

二、陈秀梅，女，年龄未知，保定法轮功学员。

二零零二年十月一日，保定市八里庄劳教所开始大搜查，队长们把法轮功学员陈秀梅仅有的一篇大法经文抢去，陈秀梅伸手夺了回来，犯人和队长对陈秀梅拳打脚踢，刘紫薇用鞋底打陈秀梅脑袋，把陈秀梅打晕在地。她们怕被人看见，让犯人把遍体鳞伤的陈秀梅抬进一间屋子绑在床上输液，让不懂

医学的犯人、队长拿针头在陈秀梅身上乱扎，只要陈秀梅一动，队长、犯人劈头盖脸就谩骂、殴打。打的陈秀梅浑身是伤，胳膊、脚被扎的青一块紫一块，没一块好地方。家属看着骨瘦如柴的陈秀梅躺在楼道里，都伤心痛哭，上不了班，失去了正常的生活，跟陈秀梅一起承受迫害。警察当着全家人的面，野蛮地把陈秀梅五花大绑捆在床上输液。每次都得扎七、八针才能扎进去。

二零零七年三月，陈秀梅被第二次关押在保定八里庄劳教所时，指导员闫庆芬，刘紫薇指使张新忆和臧婉彤疯狂迫害陈秀梅，手段极其残忍。长期把陈秀梅铐在铁床上，呈大字形，手被铐出血泡，手腕被铁铐勒出一道沟，手肿得象馒头大小。折磨得陈秀梅多次心慌，心跳加速，头晕目眩长期不能睡觉，经常处于恍惚状态、崩溃的边缘。这种迫害持续了十七、八天。

三、董春玲，性别：女，年龄：65岁，河北保定市法轮功学员。保定市原糖酒集团食品科退休职工。

二零零零年七月中旬，董春玲从石家庄劳教所被转到保定八里庄劳教所。男队大队长李大勇，女队长李秀琴、女队还有闫庆芬、张国红等人，这几人为逼迫法轮功学员，他们不择手段，软硬兼施，将不转化的法轮功学员弄四楼（最顶层），他们怎么对大法学员行恶，下边的人看不到，听不到。

有一次，恶人发现一张诽谤大法的光盘坏了。恶人为了讨好警察，硬把毁坏光盘的事栽赃董春玲，逼她承认，董春玲拒绝她们的栽赃。恶警冬青、恶人臧婉彤、白洁等人就把董春玲弄到死人床上铐上大板，将她的四肢用铐子分别铐在床的四个角的铁棍上，两胳膊加剧疼痛，两只胳膊几乎半残废。整个人成大字型。恶警张国红、闫庆芬指使犹太和恶人一天二十四小时

的监视不许睡觉，犯困时眼一闭，她们就用竹板打脸。恶警冬青用拳头砸脑门，边砸边逼问：“是不是你干的？”整整迫害七天七夜。

董春玲等六人拒绝去参加栽赃、陷害法轮大法的大会，齐声高喊“法轮大法好”。遭围殴、拳打脚踢、扇耳光，铐在电线杆上，她们的脸被打的面目皆非。铐了一天，还被加期三个月。

二零零二年八月，董春玲与其他法轮功学员绝食抗议，被警察倒拽两腿、头部着地从二楼拖到一楼，头磕在楼梯上咚咚直响。又把她四肢铐在床腿上整整二十二天，每天只给二十分钟洗漱和吃饭时间，别人都吃完了才让她吃凉饭。然后靠墙罚站三个晚上，白天还要做奴工，从早上五点一直干到晚上十一点，不准与别人说话。

二零零五年董春玲第二次被非法关押到八里庄劳教所，劳教两年。董春玲不配合他们一切要求，绝食抗议，被关小号，因胃已损伤，他们不敢插管灌食。天天强制董春玲到门诊打吊针。狱医杜宝川每次见到就骂脏话。一次他在药里加了毒药，顿时董春玲全身痛得打哆嗦心急火燎，痛不欲生。狱医杜宝川用大针头狠狠的扎董春玲的人中，连扎几次。

在董春玲身体还没有恢复时，闫庆芬、张国红就教唆犹太、刑事犯逼迫转化、逼做奴役，罚站、抽血（为活摘器官做铺垫），逼做奴役：插花、数纸梨袋、分任务。从早上六点到中午吃饭，下午一点至晚六点收工，完不成加班加点或打通宵。

被害法轮功学员还有：李金玲、高玉珍、邱丽英、侯曼云、张晓丽、张义芹、马占梅、邢俊花、梁永凤、李瑞英、高春莲、袁桂花、史贞楼、刘巧珍、范志娟、李云霞、王景好、马青云、布丽、胡锦涛、田洪敏、白云、刘俊格、张会玲、魏秀玲、李双、张玉芝等。